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Відповідно до пункту 5 частини першої статті 4 Закону України від 08.07.2010 № 2464-VI «Про збір та облік єдиного
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (Закон №  2464), платниками єдиного внеску є
особи, які самостійно забезпечують себе роботою, зокрема:
- здійснюють незалежну професійну діяльність – наукову, літературну, артистичну, художню, освітню або
викладацьку, медичну, юридичну діяльність;
- провадять адвокатську або нотаріальну діяльність;
- займаються релігійною або місіонерською діяльністю, чи іншими подібними видами діяльності;
- та отримують дохід безпосередньо від такої діяльності;
- за умови, що ці особи не є найманими працівниками чи підприємцями.
Такі особи зобов’язані стати на облік як платники єдиного внеску.
Порядок взяття на облік
Відповідно до статті 5 Закону № 2464, взяття на облік платників єдиного внеску, які провадять незалежну професійну
діяльність і не підлягають державній реєстрації згідно з Законом України від 15.05.2003 №  755-IV «Про державну
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (Закон №  755), здійснюється
згідно з Порядком обліку платників єдиного внеску, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від
24.11.2014 № 1162 (Порядок № 1162).
Заява та підтвердження обліку
Згідно з пунктом 1 розділу ІІІ Порядку № 1162, особа, яка провадить незалежну професійну діяльність, подає заяву про
взяття на облік за формою № 1-ЄСВ (додаток 1 до Порядку) до контролюючого органу за своїм місцезнаходженням.
Після подання заяви, відповідно до пункту 3 розділу ІІІ Порядку № 1162, контролюючий орган безоплатно надсилає або
вручає платнику повідомлення про взяття на облік за формою № 2-ЄСВ (додаток 3 до Порядку) наступного робочого
дня після обліку.
Висновок
Особи, які провадять незалежну професійну діяльність (у тому числі адвокати та нотаріуси), повинні зареєструватися
як платники єдиного внеску. Для цього потрібно подати заяву до податкового органу, після чого особа отримає
офіційне повідомлення про взяття на облік. Ця процедура забезпечує законність сплати ЄСВ і є обов’язковою умовою
для легальної професійної діяльності.
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